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Uniwersytet Rzeszowski

al. Rejtana 16c

35-959 Rzeszów
tel. +48 17 872 10 00 

ZP/IPN/19/2012
                                                         Rzeszów dnia 04.01.2013r.

                                     ODPOWIEDZI NA PYTANIA 

Zamawiający: 

Uniwersytet Rzeszowski

al. Rejtana 16c

35-959 Rzeszów

NIP  813-32-38-822

REGON  691560040

Rachunek: Podkarpacki Bank Spółdzielczy Oddział w Rzeszowie 

                  48 8642 1126 2012 1119 9353 0001

Dotyczy: Opracowanie graficzne i druk ściennego kalendarza planszowego  w ramach projektu Internetowa Promocja Nauki.
Pytanie nr 1 
Uprzejmie proszę o odpowiedź na poniższe pytania dotyczące  II części przedmiotu zamówienia czyli „Opracowania graficznego i druku ściennego kalendarza planszowego w ramach projektu Internetowa Promocja Nauki”:

W  Przedmiocie zamówienia podano zapis: „pozostałe strony cięte zgodnie z jednym wykrojnikiem”

         Czy 12 kart będzie obcinane równolegle do krótszego boku 480 mm (boku, po którym zostanie założona spirala), a długość 12 stron będzie krótsza od strony ostatniej (13-ej);

         Czy ma być zastosowany wykrojnik, ponieważ 12 kart kalendarza nie jest ciętych pod kątem prostym, lub występują wycięcia w kartach kalendarza;

         Jeśli ma być wykrojnik, proszę podać jego rozrys (szkic) dla dokonania wyceny. Nadmieniam, że zgodnie z zapisem, ma zastosowanie jeden i ten sam wykrojnik dla 12 kart kalendarza.

Odpowiedź na pytanie nr 1 
Jeden wykrojnik aplikowany jest do 12 arkuszy - okładka + 11 kolejnych miesięcy.  Wymiar arkusza 600x480 mm, czarny pas + wycięcie 130x480mm. Wielkość piksela (jednego schodka) to 10x10 mm. Grudzień jest robiony z pełnego arkusza 600x480 mm bez wykrojnika. Zamawiający zamieszcza plik poglądowy, ze spadami. Na czarno zaznaczona jest część odcinana od strony.

Pytanie nr 2
Proszę o wyjaśnienie i sprecyzowanie wymiarów kalendarza ściennego:
- szerokość kalendarza 480 mm, długość ostatniej strony 600 mm, pozostałe strony cięte zgodnie z jednym wykrojnikiem (jaki rozmiar minimalny)
Odpowiedź na pytanie nr 2

Jeden wykrojnik aplikowany jest do 12 arkuszy - okładka + 11 kolejnych miesięcy.  Wymiar arkusza 600x480 mm, czarny pas + wycięcie 130x480mm. Wielkość piksela (jednego schodka) to 10x10 mm. Grudzień jest robiony z pełnego arkusza 600x480 mm bez wykrojnika. Zamawiający zamieszcza  plik poglądowy, ze spadami. Na czarno zaznaczona jest część odcinana od strony.

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część.
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Projekt  Internetowa Promocja Nauki jest współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
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